
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

оіу. об. Л Ш /  № _______________

Про внесеня змін до розпорядження 
Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації 
від 02 липня 2020 року № 302

Відповідно до статей 80, 92, 170, 237 Цивільного кодексу України, Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації», статті 17 Закону України «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 
громадських формувань», Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розширення можливостей 
самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної 
республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб 
незалежно від порядку їх створення», враховуючи лист служби у справах дітей 
та сім’ї Оболонської« районної в місті Києві державної адміністрації 
від 10 березня 2021 року № 10413-616, лист управління соціального захисту 
населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
від 15 березня 2021 року № 104/1147, з метою належного представництва 
інтересів Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у судах 
України як органу опіки та піклування:

1. Унести зміни до переліку посадових осіб, уповноважених на 
представництво Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у 
судах України без окремого доручення голови з правами, наданими стороні, 
третій особі, особі, якій законом надано право звертатися до суду в інтересах 
іншої особи, у тому числі з правом подання, відмови, відкликання позову, 
апеляційних, касаційних скарг, інших процесуальних документів про перегляд 
судових рішень, посвідчення копій документів, що підтверджують 
повноваження, виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Начальнику служби у справах дітей та сім’ї Оболонської районної в 
місті Києві державної адміністрації та начальнику управління соціального 
захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
забезпечити внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб.



фізичних осіб-підприємців та громадських формувань інформації про 
уповноважених осіб згідно з пунктом 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою;"

*



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження
Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації 
від 02 липня 2020 року № 302 
(у редакції розпорядження 
Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації

Перелік
посадових осіб, уповноважених на представництво Оболонської районної в 

місті Києві державної адміністрації у судах України без окремого доручення 
голови з правами, наданими стороні, третій особі, особі, якій законом надано 

право звертатися до суду в інтересах іншої особи, у тому числі з правом 
подання, відмови, відкликання позову, апеляційних, касаційних скарг, інших 
процесуальних документів про перегляд судових рішень, посвідчення копій 

документів, що підтверджують повноваження

1. Болтивець Олександр Анатолійович ~ заступник начальника 
юридичного відділу Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації.

2. Мусійчук Вікторія Анатоліївна ~ головний спеціаліст юридичного 
відділу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Бондаренко Яка Юріївна -  головний спеціаліст юридичного відділу 
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Карпенко Оксана Миколаївна -  заступник начальника служби -  
начальник юридичного відділу служби у справах дітей та сім’ї Оболонської 
районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Кузьменко Михайло Іванович -  головний спеціаліст юридичного 
відділу слул<би у справах дітей та сім’ї Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації.

6. Фетисова Олександра Юріївна -  начальник відділу опіки, піклування та 
усиновлення служби у справах дітей та сім’ї Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації.

7. Павлова Людмила Львівна -  головний спеціаліст відділу опіки та 
піклування управління соціального захисту населення Оболонської районної в 
місті Києві державної адміністрації.

Виконувач обов’язків
начальника юридичного відділу /  \  Олександр БОЛТИВЕЦЬ


